

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 6. és 13. bekezdése és 117. szakasz 5. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. sz.) alapján a Magyarokanizsai Községi Képvisező-testület 2017. \_\_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**a magyarokanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont**  
**iskolaszéke tagjainak kinevezéséről**

**I.**

A képviselő-testület a magyarokanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont iskolaszékének tagjává **NEVEZI KI:**

**Az alkalmazottak képviseletében:**

1. Bús János magyarokanizsai (Ady Endre u. 12) lakost

**A szülők képviseletében:**

1. Dobó Szabados Éva magyarokanizsai (Köztársaság u.77) lakost

2. Pósa Regina magyarokanizsai (Vajdaság u. 7) lakost.

**II.**

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tagok megbízatása időszaka a magyarokanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont 2016. november 3-án kelt 02-441/2016-I/B sz. magyarokanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéke megbízatásának leteltéig tart.

**III.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában.

**I n d o k o l á s**

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 115. szakasz 2. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az igazgatási szerv az iskolaszék, a hivatkozott törvény 116. szakasza értelmében az igazgatási szervnek kilenc tagja van, akiket a községi képviselő-testület nevez ki és ment föl, illetve hogy az intézmény igazgatási szervét az alkalmazottaknak, a szülőknek és a helyi önkormányzati egységnek három-három képviselője alkotja. A hivatkozott szakasz 6. bekezdése úgy rendelkezik, hogy az igazgatási szervben az alkalmazottakat képviselő tagokat a nevelési-oktatási tanács, illetve a tantestület, diákotthonnal is rendelkező iskola esetében együttes ülésén a tantestület és a pedagógiai tanács, a szülőket képviselő tagokat pedig a szülői tanács javasolja titkos szavazással.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. sz.) foglaltak értelmében az igazgatási szerv megbízatása négy évre szól, ugyanezen törvény 5. szakasza pedig előírja, hogy az igazgatási szervbe újonnan választott egyes tag megbízatása az igazgatási szerv megbízatásának leteltéig tart.

A Magyarokanizsai Községi Képvisező-testület a jogkörrel rendelkező javaslatára az alkalmazottakat képviselő Bilicki Erzsébet zentai lakost és Lőrinc Zsolt a szülőket képviselő és Bošnjak Zsanett magyarokanizsai lakosokat határozattal fölmentette a magyarokanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont iskolaszékének tagságából.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 6. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. sz.) foglaltaknak megfelelően az arra jogkörrel rendelkező javaslattevő megküldte a szülői tanácsnak azt a javaslatát, hogy a magyarokanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont iskolaszékének tagjává az alkalmazottak képviseletében Bús János magyarokanizsai lakos és a szülők képviseletében Dobó Szabados Éva magyarokanizsai és Pósa Regina magyarokanizsai lakos kapjon kinevezést.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17. sz.) foglaltak előírják, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozattal kinevezi az igazgatási szervet, ennek megfelelően a Magyarokanizsai Községi Képvisező-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

**Jogorvoslati tájékoztató:** Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs, de a kézhezvételét követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon előterjesztett keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2017-1/B  
Kelt: 2017. \_\_\_\_-én  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke